Pomoci Taylorova polynomu priblizne vypocitejte. . .
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Priklad.:

Pomoci taylorova polynomu stupne 2 ve vhodne zvolene funkce ve vhod \
ne zvolenem bode priblizne vypocitejte

.900 sin(-.500e-1)

Reseni:

volime bod, [ 1, 0], funkci, (x,y) — x sin(y)

Tayloruv polynom zvolene funkce v bode (1,0) je polynom,
(xy)=>y+(x-1)y

Jeho hodnota v bode, [ 0.90Q -0.0500], je, -0.0450

Priklad:

Pomoci taylorova polynomu stupne 2 ve vhodne zvolene funkce ve vhod \
ne zvolenem bode priblizne vypocitejte

].20.]00

Reseni:

volime bod, [ 1, 0], funkci, (x,y) — ¥’

Tayloruv polynom zvolene funkce v bode (1,0) je polynom,
(xy)=>1+(x=-1)y
Jeho hodnota v bode , [1.20, 0.100], je, 1.02

Priklad:

Pomoci taylorova polynomu stupne 2 ve vhodne zvolene funkce ve vhod \
ne zvolenem bode priblizne vypocitejte



sin(-.150) In(.700)

Reseni:

volime bod, [ 1, 0], funkci, (x,y) = sin(y) In(x)

Tayloruv polynom zvolene funkce v bode (1,0) je polynom,
(x.y)=>(x-1Dy

Jeho hodnota v bode , [ 0.700, -0.150], je, 0.0450

Priklad:

Pomoci taylorova polynomu stupne 2 ve vhodne zvolene funkce ve vhod \
ne zvolenem bode priblizne vypocitejte

200 In(1.40)

Reseni:

volime bod, [ 1, 0], funkci, (x,y) — y In(x)

Tayloruv polynom zvolene funkce v bode (1,0) je polynom,
(xy)=>(x-1y

Jeho hodnota v bode, [ 1.40, 0.200], je, 0.0800



